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十文字西地区交流センター

センター長 近 孝 夫

西地区の皆様お元気ですか。

先ずもって「あけましておめでとうございます」旧年中は大変お世話になりました。本

年もどうぞ宜しくお願い致します。

さて、今年度も残すところ3ヶ月を切りました。この間、横手市の全公民館が地区交流

センターに変更し「地域づくり事業」と「生涯学習事業」が表裏一体となり、地域住民の

心の安らぎを目指した事業を計画しましたが、如何だったでしょうか。

しかし、評価するのは地域住民の皆様方であります。.加えて、地域の未来を模索する

「キーワード」にもなります。今後とも地域住民で構成されている運営協議会委員と地域

住民が一丸となって地域づくりに貢献してほしいと思います。その手助けするのが地区交

流センター長であり補助役の事務職員であります。我々は常に運営協議会の会長並びに各

事業班担当者及び皆様からの「生の声」をお待ちしております。今後とも御意見や御提案

等を宜しくお願いいたします。

～ 偉人の言葉に学ぼう ～

◆「心に響く論語」より （身勝手な心を絶って）

「 子、四を絶つ。意なく、必なく、固なく、我なし。 」
《 意味 》

先生は四つを絶った。「勝手な心を持たない。決めつけをしない。執着しない。我を張らない。」

これは孔子自らの宣言ではなく、弟子の目を通して師の姿勢を見て書いた言葉なのでしょう。

辰年生まれの特徴 （1月の歳時記を参照）

●先見の明があり、人の先に行く人です。回りには多く語りませんがスケールの

大きな夢を持っています。マイペースで我が道を行くタイプであります。

●活動的で行動力があり、人との出会いもたくさん経験します。嫌なことを根に

持たず、裏表の無い性格です。大らかな雰囲気があるのでリーダーを任される

ことが多いようです。

●一方でプライドが高く負けず嫌いな一面もあるので、思い通りにならないとき

は自暴自棄になったり、イライラして相手への敵対をあらわにすることがあり

ます。



★第７回十文字バスケットボールフェスティバルを実施 12/3（日）★

●十文字西地区交流センター運営協議会と横手市バスケットボール協会十文字支部の共催で十文字

ミニバスチームと十文字中学校バスケットボール部が参加し、混合チームを編成しゲームを楽し

みました。ゲーム終了後にはセンター長とのジャンケン大会や餅まき等が行われ、大変賑わいあ

るフェスティバルとなりました。（参加者は180名ほどでした）

地域の皆様には昨年中も大変お世話

になり、ありがとうございました。

今年もよろしくお願いいたします。

お正月の初詣、皆さんはどんな願い

事をされたのでしょうか？

皆さんの願いが叶い、幸せな１年にな

りますようお祈りいたします。

（事務担当）

どうぞ、皆さんおいでください！

歴史講演会「植田・むつあい物語」
●日時 令和６年１月２８日(日)１０時～１１時３０分

●場所 十文字西地区交流センター 研修室AB

●講師 十文字地方史研究会会長 土肥 稔 氏

●内容 ～ 原始から戦国時代まで ～

●問合せ 川前・中島いきいきサロン

松野利喜男

電話 090-5837-4495

～川前・中島いきいきサロンのお知らせ


